
Grundejerforeningen Sønderholm

Referat af ordinær generalforsamling
torsdag den 20. april 2023 kl.19.00 på

Pilegårdsskolen

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Beretning

4. Indkomne forslag

5. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

6. Fremlæggelse af budget

7. Fastsættelse af kontingent for 2023
Bestyrelsen foreslår at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2023

Valg i 2023
a. Formand Erik Laustrup (ikke på valg)
b. Kasserer Christina Pihl Vester ( på valg) modtager genvalg, men vil gerne afløses.
c. Sekretær/ næstformand Merethe Kring ( på valg ) modtager genvalg
d. Bestyrelsesmedlem Per Egerod ( ikke på valg)
e. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen ( på valg) modtager genvalg
f. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (på valg) (modtager genvalg)
g. Bestyrelsessuppleant Kasper Langkjær (på valg) (modtager ikke genvalg)
h. Revisor Søren Jensen (ikke på valg)
i. Revisor Kåre Jacobsen ( på valg) modtager genvalg
j. Revisorsuppleant Anne Marie Heil (På valg) modtager genvalg

9. Eventuelt



Pkt. 1: Som dirigent blev Ivan valgt.

Generalforsamlingen er lovligt indkaldt.

Pkt. 2: Som referent blev Merethe Kring valgt.

Pkt. 3: Beretning:

Vi har en aktiv forening og der er mange ildsjæle. Formanden siger tak.

Jubilæumsfesten var en kæmpe succes

Fastelavnsfesten gik også godt.

Der har været levende musik på Sønderholm Alle 30. Det gik også godt. Ingen negative
kommentarer.

Formanden har et nemt job og det er en fornøjelse.

Vi har arbejdet med at komme videre med asfalteringen. Vi er kommet videre med det sidste stykke
af Hvidstenvej. Det har været en dyr post.

Formanden har været efter YouSee, da de ikke har repareret huller i vejen godt nok. De skal
reparere med samme type asfalt, som der ligger i forvejen.

Formanden har haft et skænderi i forbindelse med et byggeri på Munkebjergvej. I den forbindelse
blev der lavet huller i vejen på Sønderholm Alle af en leverandør. De har endnu ikke rettet op på det.

På Hvidstenvej er der en grundejer, som gerne vil sløjfe en række fliser og lave mere asfalt som at få
en mindre stejl opkørsel. Det fik de nej til, og de finder nu en anden løsning.

Vi fortsætter med fastelavn og loppemarked.

Referat af generalforsamlingen fra september 2022 ligger på foreningens hjemmeside.
www.gf-soenderholm.dk

Beretningen er godkendt.

Ingen spørgsmål

Pkt. 4: Indkomne forslag.
- På det seneste bestyrelsesmøde, diskuterede vi vores arbejdsforhold. Vi har tidligere givet

formand, næstformand , kasserer og webmaster et årligt honorar på 1000 kr. Som i flere
andre grundejerforeninger foreslår vi, at gøre disse personer kontingentfri. Vi er bevidste om,
at resten af den samlede bestyrelse (to best. medlemmer, revisorer og suppleanter) også
gør et værdifuldt arbejde for fællesskabet, men at det største job ligger hos de fire.

- Udover dette talte vi videre om vores udmeldte vedligeholdsplan af fortorve. Vi har fået to
forslag

- 1. Udskiftning af fliser, ny asfaltbort og nye kantsten ca. 200.000 kr + moms for 100
m.

- 2. Udskiftning af fliser, ny asfalt og opretning af de kantsten, som er helt under
niveau . Pris: 200.000 kr. + moms for 300 m.

- Brolæggeren mener vi får mest for pengene med forslag to, da vi på nuværende tidspunkt
ikke ved, hvordan gravearbejdet i forbindelse med fremføring af fjernvarmen kommer til at
forløbe.

Kontingent fritagelse vedtaget enstemmigt. Kort debat om fortovene. Bestyrelsen fik mandat til , at
fortsætte arbejdet.

Pkt. 5: Christina Pihl Vester gennemgik det udleverede regnskab.

http://www.gf-soenderholm.dk


Der var ingen bemærkninger

Pkt. 6: Christina Pihl Vester gennemgik det udleverede budget.

Der var ingen bemærkninger

Regnskab og budget vil blive lagt op på hjemmesiden inden generalforsamlingen.

Pkt. 7: Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2023. Betalingsfristen er
1.juni.

Der er ingen indvendinger.

Kontingentet overføres til Reg. nr.1551 Kontonummer 1145789 (Danske Bank)

Der er ingen indvendinger og det er dermed vedtaget

Pkt. 8: Valg

a. Formand Erik Laustrup (ikke på valg)
b. Kasserer Christina Pihl Vester (på valg) modtager genvalg
c. Sekretær/ næstformand Merethe Kring (på valg) modtager genvalg
d. Bestyrelsesmedlem Per Egerod (ikke på valg)
e. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen (på valg) modtager genvalg
f. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (på valg) (modtager genvalg)
g. Bestyrelsessuppleant Kasper Langkjær (på valg) (modtager ikke genvalg)
h. Revisor Søren Jensen (ikke på valg)
i. Revisor Kåre Jacobsen (på valg) modtager genvalg
j. Revisorsuppleant Anne Marie Heil (på valg) modtager genvalg

Mark Teinby, Sønderholm Alle 54 overtager posten som bestyrelsessuppleant fra Kasper Langkjær

Pkt. 9 Eventuelt.

Fastelavn. Dem der har børnebørn, er velkomne til at tage deres børnebørn med

Loppemarked søndag den 11. juni fra kl. 10.00-15.00

Ref. Merethe Kring

20.04.2023


